

Zápis z informační schůzky rodičů ze dne 12. 9. 2023

Program:

- 1) Přivítání
- 2) Představení kolektivu, změny
- 3) Vzdělávací priority
- 4) Plán aktivit
- 5) Školní řád
- 6) Stravování

Ad 1) Zástupkyně ředitele pro MŠ p. Monika Kovalská uvítala rodiče na informační schůzce ve třídě Kuřátek konané dne 12. 9. 2023.

Ad 2) Na pozici ředitelky pro ZŠ a MŠ je nově jmenována Mgr. Blanka Kratochvílová, která přišla rodiče pozdravit a popřát úspěšný školní rok. Místo učitelky vyplnila Bc.Ludmila Mužátková.

Rozdělení tříd:

Berušky - Paní učitelky: Bc. Markéta Šrámková, Veronika Pružincová, školní asistentka: Zdeňka Tulisová

Koťátka - Paní učitelky: Bc. Eva Jurmanová, Iva Vyklická, asist. pedagoga: Veronika Chlubnová, Dis.

Kuřátka - Paní učitelky: Bc Ludmila Mužátková, Monika Kovalská, asist. pedagoga: Jitka Pospíchalová

Včeličky - Paní učitelky: Bc. Kristina Kovalská, Alena Svatoňová, školní asistentka: Lenka Křivská

V radě rodičů je stále Nela Večeřová, pokladní je nově Bc. Markéta Šrámková z Berušek a zapisovatelka je nadále Bc. Aneta Začková.

Ad 3) Během září proběhne volba členů do Ekotýmu. Téma Ekoškoly je PROSTŘEDÍ. Rodiče mohou posílit řady velkého ekotýmu. Toto téma koresponduje i s projektem Skutečně zdravé školy, který má název Chutě a vůně jedlé zahrady a zlepší prostředí zahrady MŠ. Na tento projekt MŠ získala dotaci 100.000 Kč a je financován společností LIDL. V rámci tohoto projektu dne 14. 10. 2023 po obědě proběhne Velký projektový den. Budeme dělat nové aktivity, které pomohou obohatit zahradu (sázení bylinek, nová komunitní místa – lavička, knihobudka, výsadba stromů,...). Ve vestibulu budou popsány všechny aktivity, které se budou dělat. Uvítáme každou pomoc rodičů, ať materiální či zapojením prací.

Ad 4) Plán aktivit naší školičky je opět velmi bohatý. Nejbližší akce budou Svatováclavské slavnosti konané při příležitosti pouti na sv. Václava. Jako každý rok, bude možnost zakoupení farmářských výrobků, pečení v peci, kterou bude mít na starosti Veronika Chlubnová s manželem, dále se můžete těšit na malování henou nebo pletení copánků s Klárou Rössler. Přijede divadlo Bořivoj z Prahy. V říjnu nás čeká Velký projektový den a v listopadu svatomartinské slavnosti (soutěže, tvořivé dílny). V prosinci budou předškoláci trénovat besídku Vánoce v nebi. V kostele sv. Václava bude výstava keramického betlému.

Od ledna do března bude probíhat plavání pro předškoláky. V únoru se vypravíme za masopustem na Hlinecko, děti půjdou v kostýmu kominíka, rodiče zajistí pro dítě „krajzlík“ kolem krku. Vzorový „krajzlík“ bude vystavený ve školičce. V březnu vyneseme Morenu, půjdeme průvodem, opečeme buřty a posedíme. Bude to nově komunitní akce. V dubnu nás čeká Den autismu – děti přijdou do školky v modrých tričkách.

V květnu bude uzávěrka projektu Jedlé zahrady s ukázkou občerstvení zdravé školy a v červnu proběhne polonocování s předškoláky.

Podrobnější aktivity školičky najdete na webových stránkách www.ms.noveveseli.cz v rychlých odkazech.

Ad 5) Školní řád je soubor provozních a organizačních pravidel, rodičovských povinností a práv dítěte. Je umístěn ve vestibulu školky a na webových stránkách.

Je potřeba, aby dítě chodilo do školky zdravé, není možné při vstupu dítěte do třídy vyhodnotit, zda je dítě zdravé, či ne. Prosíme rodiče o zodpovědnost a ohleduplnost ke zdravým dětem.

Provozní doba školky je od 6:00 do 16:30. Scházení dětí je do 8:00, rozcházení je do 16:30 v koncové třídě. Prosíme, buďte dochvilní u příchodu i odchodu. Školní rok 2023/2024 je pro předškolní děti povinný a při absenci dítěte je potřeba ho omluvit. V šatnách najdete omluvné listy, které prosím vyplňujte. Při plánované absenci je nutné podat žádost o uvolnění z předškolního vzdělávání na vedení školy.

Ad 6) S vnitřním řádem školní jídelny jsou rodiče seznámeni prostřednictvím webových stránek a nástěnky u školní kuchyně. Úhrada stravného se hradí zpětně bezhotovostním převodem. V září bude stržena částka 700 Kč (jistina), která bude na konci roku vyúčtována. Stravné i školné (300 Kč) bude strháváno dohromady zpětně za každý měsíc vždy k 15. dni v měsíci na základě inkasního povolení. Pokud nebude možno částku strhnout, je možno zaplatit částku v hotovosti. Při nemoci odhlašujte dítě telefonicky nebo e-mailem den předem nebo nejdéle do 5:30 hod. (ZMĚNA). V případě, že nestihnete dítě odhlásit, můžete si, první den, oběd vyzvednout do 11:00 hod.

Předškoláci jsou od úplaty osvobozeni, děti s odkladem školní docházky (OŠD) již ne.

Od října do května bude probíhat zájmová aktivita keramika pro předškolní děti a angličtina zábavnou formou pro děti od 4 let. Přihlášky a informace budou ke stažení na webu školičky ke konci září.

Zapsala: Bc. Aneta Zaťková